

Πάνος Παπανικολάου



Σχόλιο για όσα [έγραψε](#) ο Στέφανος Κασιμάτης για τον Νίκο Μπελογιάννη στην ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ της Κυριακής 12/2/2017

Κι όμως, έχουμε ξαναπεί πως το βαθύ σύστημα δίνει μεγάλη σημασία στην Ιστορία. Γιατί ξέρουν πως λαός χωρίς Μνήμη της Ιστορίας του γίνεται πιο εύκολα Δούλος υπάκουος των Αφεντικών. Γι' αυτό τα Αφεντικά πληρώνουν Μαρατζίδηδες και Κασιμάτηδες να ξαναγράψουν την ιστορία. Δεν ξοδεύουν για πλάκα. Προσέξτε:

1. Το κατηγορητήριο ενάντια στον Μπελογιάννη και τους συντρόφους του βασιζόταν σε μεταξικό νόμο του 1936, που απλά έλεγε πως ΟΛΑ τα μέλη του ΚΚΕ είναι αυτονόητα “προδότες”. Το γεγονός πως 5 μόλις χρόνια μετά αποδείχτηκε πως οι πραγματικοί προδότες δωσίλογοι συνεργάτες των Γερμανών Ναζί Κατακτητών ήταν οι “νομοθέτες” αυτού του νόμου σε αντίθεση με τους κομμουνιστές που ήταν η ψυχή και το σώμα της Εθνικής Αντίστασης, δεν λέει τίποτα στον κ. Κασιμάτη. Προφανώς γιατί θεωρεί εαυτόν πολιτικό εγγόνι αυτών των δωσίλογων.

2. Αντί για το αυτονόητο, δηλαδή τον στιγματισμό του διαχρονικού αίσχους της αστικής δικαιοσύνης που ακόμα μετά από πενήντα τόσα χρόνια ΔΕΝ έχει ακυρώσει “καταδίκες” όπως αυτή, ο κειμενογράφος κουτοπόνηρα επικαλείται το επιχείρημα “*αφού η καταδίκη δεν έχει ακυρωθεί, τότε γιατί τον τιμάμε* ;”. Με την ίδια λογική, θα ήθελα να ενημερώσω τον κ. Κασιμάτη πως ΟΥΤΕ η καταδίκη του Νικηταρά το 1839 από το τότε καθεστώς της Οθωνικής Βαυαροκρατίας έχει ακόμα επίσημα ακυρωθεί. Άρα, ο κ. Κασιμάτης πρέπει επειγόντως να προβεί σε διάβημα προς το υπουργείο Παιδείας απαιτώντας την αποκαθήλωση των πορτραίτων του “καταδικασμένου εγκληματία” αυτού από τα σχολεία της χώρας.

Εφημερίδα Καθημερινή 15-2-17
Στέφανος Κασιμάτης για το Νίκο Μπελογιάννη.
Θαυμάστε τον!

"Αξίζει την τιμή;

Η Βουλή, πληροφορούμαι, ετοιμάζεται να τιμήσει τη μνήμη του Νίκου Μπελογιάννη. Μάλλον από λεπτότητα στη μνήμη του νεκρού (διότι ο Μπελογιάννης αγωνιζόταν για να καταργήσει τη Βουλή...), η εκδήλωση δεν θα γίνει στο γνωστό κτίριο που δεσπόζει της πλατείας Συντάγματος, αλλά στην Αμαλιάδα, τόπο καταγωγής του Μπελογιάννη. Ωστόσο, ο Μπελογιάννης καταδικάστηκε για κατασκοπεία εις βάρος της πατρίδας του και εξ όσων γνωρίζω δεν έχει υπάρξει ποτέ αναθεώρηση της δίκης. Μπορεί, λοιπόν, η θανατική ποινή που του επιβλήθηκε τότε να ήταν σκληρή και, ενδεχομένως, άδικη· όμως η καταδίκη του ήταν δίκαια και εξακολουθεί να ισχύει. Δεν είναι παράλογο η Βουλή να τιμά έναν καταδικασθέντα για κατασκοπεία εις βάρος της χώρας του; Μου φαίνεται ότι αρχίζω να καταλαβαίνω τι εννοεί ο Πρωτάνθρωπος των Σφακίων όταν λέει «προσπαθούμε ακόμη να πάρουμε την πραγματική εξουσία».

3. Στο τέλος του πονήματός του πάλι κουτοπόνηρα ο κ. Κασιμάτης προσπαθεί να εντάξει την “συζήτηση” αυτή στην φτηνή δικομματική αντιπαράθεση ΣΥΡΙΖΑ - ΝΔ. Φτηνά. Με παραπολιτικό κουτσομπολιό επιπέδου εκπομπής life style. Δεν μας ενδιαφέρει τι πολιτική ασκούν οι υπουργοί με την ουσία της οποίας συμφωνούμε - αγκαλίτσα ψήφισαν το μνημόνιο Τσίπρα στην Βουλή ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, Ποτάμι - αλλά σχολιάζουμε εξυπνακίστικα την φάτσα τους, τα προσωπικά τους χούγια κλπ.

Κτυπάει λοιπόν το άδαιο του κούτελο αυτό το περίφημο “μέτωπο της λογικής” αποδεικνύοντας πως πίσω από αυτό το κούτελο υπάρχει μόνο γραβατωμένος χρυσαυγιτισμός.



Κύριε Κασιμάτη, αφήστε τον Μπελογιάννη στην ησυχία του. **Τον Ξέρουν τα Ελάτια και τα Πλατάνια εδώ και πολλά χρόνια.** Αντίθετα, εσάς τους πληρωμένους κονδυλοφόρους ούτε σε μια μικρή υποσημείωση δεν θα σας συμπεριλάβουν τα Ακριβά Αφεντικά σας στην επίσημη πλαστή ιλουστρασιόν “ιστορία” που σας έχουν αναθέσει να ξαναγράψετε.